






ПРИМЕР: 

У вас есть 100000 руб., банк предлагает вклад под 10% годовых 

сроком на 3 года. Какова сумма накоплений через 3 года, если банк 

начисляет простые проценты. 

 

РЕШЕНИЕ: 

PV=100000, r=0,1, n=3. 

FV = 100000 * (1 + 0,1 * 3) =  130000 руб. 

)1( nrPVrPVrPVPVFV  



 

);1(1 rPVrPVPVFV 

;)1()1( 2

1112 rPVrFVrFVFVFV 

.)1( n

n rPVFV 
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• через 2 года —   
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ПРИМЕР: 

У вас есть 100000 руб., банк предлагает вклад под 10% годовых 

сроком на 3 года. Какова сумма накоплений через 3 года, если банк 

начисляет сложные проценты. 

 

РЕШЕНИЕ: 

PV=100000, r=0,1, n=3. 

FV = 100000 * (1 + 0,1 )3 =  133100 руб. 
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Рис. 2 – Логика решения прямой задачи для потока 

постнумерандо 
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Х измеряется либо в процентах, или в разах. Может 

быть, как положительной, так и отрицательной величиной. 

Например, 

Задано, что платеж увеличивается на 10 %,  

то Х = (1+0,1) = 1,1, 

Задано, что платеж уменьшается на 10%,  

то Х = (1-0,1)= 0,9. 
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